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4.Pemure 3axaqy: TpakTopucTbl Beraxanu nose 3a 3 ans. B nepBbii JIeHb BCTIAXaH = 1o, BO BTOPO¥

neHb - 40% nosns, a B TPETHiA eHb — ocTasbHble 48 ra. HalauTe nioiaap BCEro rnoss.

5.PemmnTe 3aaa4y: [lepumMeTpbl KBagpara U NPIMOYTOIbHUKA paBHbl. [11owmank kBaapara paBHa 36 M%, a
JMHa npsamoyrosbHuka - 800 cm. Haliaure nuoila 1b npaMoyroibHHKa.

BapuanTt 2

1.BeruncanTe: (1 ﬁ 2 ;—2) « 1,44 — 13,44 : 12

2.PemuTe ypaBHeHHE: %0 (0,45 — 2,7x) — % « (0,51 —3,4x) = 0,16

3.Pemmnte 3aaa4y: CoGCTBEHHAs CKOPOCTh TeMI0Xoaa B 7 pa3s 60Jiblie CKOPOCTH TEYEHHS PEKH. Haiinure
CKOPOCTB TETLIOXO/A MPOTHUB TEUEHHS, ECJIH, JIBUTAACH 110 TEYEHHUIO, OH MpoLIes 40 xm 3a 1 yac 15 MHHYT.

4.PemmuTe 3a1a4y: PaGoune cobpany B nepsbiii eHb yposxaii ¢ 0,3 rosis, BO BTOPOH eHb — C 37,5% nons,
a B TPeTHil ieHb — ¢ ocTaBlukxcs 39 ra. HaiauTe nioiaap BCero noss.

5.PemnTe 3ana4y: Haiizure niowaaps KBaapara, nepuMeTp KOTOPOro paBeH IUIOLIAAH NpAMOYro/IbHHKA.
[lepuMeTp MPAMOYTOJIbHUKA 32 CM, @ €r0 CTOPOHbI OTHOCATCH, Kak 1 : 3.

BapuanTt 3

1.Bbluncianre: — (6—18; — 4%) «45+41832:8,3

2.Peminte ypaBHEeHHE: —153 « (0,54 — 7,2x) — % « (0,76 — 3,8x) = 0,002

3.Pemmnre 3axa4y: Co6CTBEHHAs CKOPOCTh AXThI B 6 pa3 00/ibliie CKOPOCTH TEUEHHUS PEKH. Haiinure
CKOPOCTB SIXThI 110 TEYEHHUIO, €C/IH, ABUTasCh NMPOTHB TEYEHUs, OHa npouiia 37,5 KM 3a 2,5 yaca.
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4.Pemmure 3axauy: U3 obuieii Macchl OBOLIEH, 3aBe3EHHBIX B MarasuH, T= COCTaBIACT ceéxia, 30% -

MOPKOBB, OcTasibHble 112 Kr — kamycTa. CKOJIbKO KI" OBOLLCH BCEro NPUBE3/H B marazuH?

5.PemmuTe 3axaay: [lepumeTpbl KBaJpaTa U MPAMOYToJibHUKa pasHbl. [Liomans ksaapara 36 M%, a IMHa
npAMOYroJibHUKa B 5 pa3 Gonblue ero wnpuHbl. HalauTe niouiaas npsmMoyrojbHHKa.

Bapmunanr 4
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1.Bormmcanre: (= + 1-3;) «1,32 — 78,269 : 2,3

2.Pemmnre ypaBHeHHe: ;c (0,21 — 1,4x) — gc (0,36 —4,5x) =1

3.Pemmnre 3axaqy: CoGCTBEHHas CKOPOCTh KaTepa B 5 pa3s Goiblie CKOpocTH TeueHus pexu. Haknure
CKOPOCTB KaTepa NPOTHB TEUEHHS, ECITH, ABHIasCh 10 TEYEHUIO, OH Mpowén 42 kM 3a 2 yaca 20 MUHYT.
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4.Pemmure 3axaqy: Y3 uncna kuur, noctynuBiinx B 6ubnuorexy, 60% cocrapisor yueOHUKH, 5 Beex

KHWT — CJIOBApH, OCTaJIbHbIE 64 KHUIM — Xy/10’KeCTBeHHas nuTepatypa. CKOMbKO BCEro KHUI MOCTYIMHIIO B
oubnuorexy?

5.PemnTe 3aaa4y: JlinHa npsiMOyrojibHMKa paBHa CTOPOHE KBajpara ¢ NepuMeTpoM 48 cm. lllupuna
NpsAMOYroJibHUKA B 4 pa3a MeHblue ero aiuHbl. Halizure niowaas npiMoyroibHHKa.



